Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Квартет (продолжение рассказа "Я, моя жена и ее подруга")

В прошлый раз, я рассказывал о своей прекрасной жене Анечке и ее замечательной подружке Мариночке. Тогда наш вечер закончился страстным сексом. Моим девочкам очень понравилось и мы часто стали встречаться втроем, чтобы предаться страсти. Мы придумывали разнообразные игры и воплощали в жизнь фантазии друг друга. Нам было очень хорошо вместе. Такие наши встречи продолжались на протяжении нескольких месяцев, и тут у Маринки появился молодой человек. Их роман развивался быстро и бурно, а мы с Анечкой немного заскучали. Нет, секс в нашей жизни был, но без Маринки, как - будто чего-то не хватало. Мы настолько сроднились за это время, что остро ощущали пустоту. Так продолжалось несколько месяцев. Потом я не выдержал и после очередного соития с моей благоверной, высказал предложение, познакомится с Маринкиным парнем и пригласить его в наш «клуб». Меня почему-то заводила одна только мысль о том, что мою жену при мне будет иметь незнакомый мужчина. Аня заметила мое нахлынувшее возбуждение, и присев рядом взяла его в ротик. Ее нежные губки плясали по моему члену, а остренький язычок выводил замысловатые пируэты. Переводя дыхание, моя Анечка, поднимала на меня свои карие глазки и развивала тему. Она прямо спросила у меня, хочу ли я посмотреть, как ее дырочки будет обрабатывать другой мужчина, на что я ответил утвердительно. Дальше она пообещала поговорить с Маринкой и озвучить ей нашу идею. Я был доволен результатом и, кончив моей жене в ротик, отправился спать. Через несколько дней Анечка сказала мне, что говорила с Мариной. Ее заинтересовало наше предложение, и она готова встретиться вчетвером и посмотреть, что из этого выйдет. Предупредила, что ее Андрей не в курсе наших забав, и она не знает, как ему об этом сказать. А так у них все замечательно и в сексе он просто огонь. Также Марина призналась, что ей очень не хватает наших встреч, и она сама думала над тем, как исправить ситуацию. И вот долгожданный вечер настал. Аня приготовила разные закуски, а я сходил за вином. В обещанное время появились Марина и Андрей. Маринин избранник мне понравился сразу. Высокий брюнет с темными глазами. Я сразу представил, как он натягивает мою маленькую Анечку на свой член и мне стало тесно в штанах. Я постарался отвлечься и пригласил ребят за стол. Марина была обворожительна. Платье цвета спелой вишни обтягивало ее точеную фигурку, а вырез на спине, открывал татуировку. В общем, она была, как всегда сексуальна. Марина подарила мне лукавую улыбку и прожгла взглядом дыру на моих брюках. Я пошел в ванную, чтобы умыться холодной водой. Наклонившись над умывальником и засунув руки под струю ледяной воды, я старался думать о чем-то кроме Маринки. Не заметил, как закрылась дверь, и погас свет. Я почувствовал аромат духов и нежное прикосновение. Марина подошла сзади и прижалась ко мне своим горячим телом. Потом она, молча, расстегнула брюки и выпустила наружу мой напряженный член. Маринка обошла меня и страстно прижалась к моим губам. Я обнял ее за талию и притянул к себе. От нее исходил возбуждающий цветочный аромат. Я зарылся лицом в ее волосы. Она в это время своей маленькой ручкой ласкала мой член. Потом она развернулась, оперлась рукой на умывальник, задрала платье (она была без трусиков) и через секунду мой член оказался в ее теплой норке. Я так за ней соскучился, что буквально через несколько фрикций начал изливаться внутрь ее сладкой киски. Рукой в это время я натирал ее горошину. Она также была сильно возбуждена, и через полминуты я почувствовал, как ее

накрыло волной оргазма. А то, что все действие происходило в темноте, придавало остроты ощущениям. Наше соитие заняло не больше двух минут, но мы получили массу ярких впечатлений. Я выскользнул из Маринкиной теплой киски, застегнул брюки. Она поправила платье и вытерла сперму, вытекающую из нее. Прижалась ко мне всем телом и поцеловала в щеку, сказав, что сильно скучала. Потом так же незаметно, как и вошла, выскользнула из ванной. Я постоял еще немного, приводя мысли в порядок и направился к гостям. Маринка уже сидела возле Андрея с полным бокалом вина. Анечка сидела рядом с ними, и по ее взгляду я догадался, что она все поняла. Понимание, что в Маринкиной киске сейчас находится моя сперма, просто сводила с ума. Присутствующие за столом вели непринужденную беседу, и лишь Андрей не догадывался о том, куда он попал. Моя жена выбрала для сегодняшнего вечера черное сексуальное платье и соблазнительные чулочки, которые кокетливо выглядывали из под платья. У меня в голове все перемешалось. Я хотел свою Аню, хотел Маринку, хотел обеих сразу. Хотел, чтобы Андрей трахнул мою жену, хотел, чтобы мы с ним имели ее однов ременно. Я не мог ни о чем думать, кроме этого. Разговор за столом непринужденно тек о всяком разном. По мере того, как пьянели девочки, их улыбки становились все лукавее. Чтобы немного проветриться я вышел на балкон покурить. Аня проводила меня взглядом и через минуту вышла следом. Она взяла у меня сигарету, затянулась и прижалась своей замечательной попкой к моему выпирающему бугру. Она немного подняла платье и начала тереться об меня уже голыми ягодицами. Аня повернулась ко мне лицо и сказала, что я молодец, что успел уже поиметь Марину. Я вспомнил о сперме в Марининой норке и в подробностях рассказал Ане, как трахнул ее подругу. Во время своего рассказа, я расстегнул брюки и вошел в Анину киску. Она вздохнула от наслаждения. Со стороны казалось, что Аня просто облокотилась об меня, и мы курим, одну сигарету, непринужденно беседуя. В это время мой член неспешно потрахивал киску мой любимой, а свободная рука натирала ее клитор, и гладила аккуратную дорожку из волосиков на лобке. Вскоре Анечка застонала и кончила. Я излился следом. Опять, внутрь киски. Мы стояли, докуривая сигарету. Я все еще был внутри нее. На небосводе зажигались первые звезды. От волос Анечки исходил приятный аромат, смешанный с сигаретным дымом. Тут балконная дверь открылась и вошла Маринка. Она сразу опустила взгляд на Анино задранное платье и голую попу вплотную прижатую ко мне. Она подошла к Анечке и нежно поцеловала ее в губы. Марина сказала, что Андрей ушел в магазин за вином. Маринка потянула Анино декольте и освободила ее грудь – две аккуратные сисечки с вишенками сосков. Марина опустилась и взяла в ротик Анин сосок и начала его ласкать. Анечка застонала. Мой член внутри ее киски начал оживать. Маринка ласкала Анину грудь, опускаясь все ниже. Дойдя до ее прекрасной киски, она начала медленно лизать ее губки. Анечка немного шире раздвинула ножки и из ее заполненной мною дырочки, вытекло немного спермы. Я уже наращивал темпы внутри Аниной киски. Маринкин язычок плясал на Анечкином клиторе. Когда мой член выпал из Аниной дырочки, Марина тут же подхватила его своим ротиком и начала вылизывать от спермы и Аниной смазки. Мы были так увлечены, что не заметили, как вернулся Андрей и застукал нас за этим занятием. Сказать, что он опешил – это не сказать ничего. Некоторое время мы просто смотрели друг на друга. Картина была еще та. Андрей на входе с отвисшей челюстью, я держу Аню за талию, мой член у Марины во рту, а рядом киска моей жены, из которой вытекает сперма. Следует отметить, что Марина сидела, раздвинув ноги и из ее киски, также вытекали остатки моей спермы. Первой пришла в себя Марина и, протянув руку, расстегнула молнию на джинсах Андрея. Она нежно взяла в руку его член и начала его поглаживать. Андрей все стоял в той же позе с непониманием происходящего, но его член уже начал реагировать на Маринину ласку. Аня высвободилась из моих объятий и присев возле меня на корточки, взяла в рот мой член, который еще несколько минут назад полировал Маринкин язычок. Марина в это время начала сосать затвердевший член Андрея. В его глазах все еще читались остатки непонимания ситуации. Через время девочки поменялись. И теперь над моим членом снова трудилась Маринка, а Анечкины губки умело отсасывали Андрею. Вид у Андрея все еще был обескураженный, но было видно, что ему нравится, минет от моей жены. Да, еще бы. Такое не может, не нравится. Потом Анюта повалила Андрея прямо на пол нашей просторной лоджии и залезла на него сверху. Моя мечта сбылась. Я видел, как мою жену трахает чужой мужчина. Как приятный бонус при этом, то что в это время мой член находится во рту у прекрасной кошечки. Я словно завороженный наблюдал, как узенькая пизденка моей жены поднимается и опускается на скользком члене Андрея. Я взял Маринку за волосы, поднял, поцеловал в губы и предложил опуститься на коленки возле трахаающейся парочки. Марина исполнила просьбу и оказалась лицом возле лица Андрея. Они начали целоваться, а я со всего размаха вошел в Маринину киску. Она сразу начала подмахивать мне навстречу. Я снова кончил Марине в дырочку, а Андрей слил в киску моей жены. Мы еще покурили и отправились в комнату. Выпили еще по паре бокалов и девочки начали целоваться, запуская ручки друг дружке в киски, натирая и лаская их пальчиками. Мы с Андреем наблюдали за представлением, и пили вино. Девочки начисто слизали сперму из оттраханых дырочек и пошли на балкон покурить. В это время Андрей признался мне, что давно мечтал о чем-то подобном, но даже подумать не мог, что его желание сбудется. После этого прекрасного вечера мы стали частенько собираться и баловаться вчетвером.